

The background of the page is a dense field of white daisies with bright yellow centers. Several red ladybugs with black spots are scattered throughout the scene, some resting on the petals and others on the stems. The overall aesthetic is bright, cheerful, and summery.

27 июня подошла к завершению летняя смена у юных пловцов лагеря «Олимп». Утром в зале сухого плавания состоялась линейка, на которой подвели итоги прошедшей смены. От педагогического коллектива были вручены сладкие призы тем ребятам, кто ни разу не пропустил лагерь. Ещё сладкими подарками детей порадовали родители. После завтрака на разминке к детям присоединился милый зайчик, который пришел поздравить Климову Екатерину с днём рождения. После зажигательных танцев ребята делились своими впечатлениями, о том, что запомнилось и понравилось в лагере. Продолжился день тренировкой в бассейне. По её окончании юные пловцы выполнили контрольные заплывы 50 метров вольным стилем. После обеда по традиции, в завершении лагерной смены ребята посетили музей гидроэнергетики. В его залах представлена уникальная экспозиция, рассказывающая об истории развития гидроэнергетики в России и в мире. 18 дней лагеря пролетели быстро и незаметно. Интересно, увлекательно, познавательно, спортивно, развлекательно и очень ярко. От лица администрации МАУ ФОК «Олимп» мы хотим выразить слова благодарности педагогическому коллективу, обслуживающему персоналу и руководящему составу за профессионализм и высокую, качественную работу в летнем лагере. Мы благодарим родителей, что предоставили возможность развивать и обучать детей, и конечно же мы благодарим вас - наши воспитанники, что дарите нам эмоции, заряд бодрости и ваши открытые и добрые сердца! Нам очень хочется и дальше двигаться только вперёд к новым открытиям и спортивным достижениям!

Мы желаем всем здоровья, счастья, успехов и удачи, замечательного летнего отдыха и чудесного настроения!

Ждём встречи в сентябре на дорожках бассейна!